

ОТЗЫВ

научного руководителя,
доктора психологических наук, профессора
Григорьевой Марины Владимировны
на выпускную научно-квалификационную работу Луняка Анатолия
Николаевича на тему «Социальная и личностная неопределенность как
факторы социально-психологической дезадаптации курсантов военного
вузов», представленную на соискание ученой степени кандидата
психологических наук по специальности 19.00.05 «Социальная психология»

Луняка Анатолий Николаевич в 1997 году окончил государственное военное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургское военное зенитное ракетное училище Министерства обороны Российской Федерации» по специальности «Тактика сухопутных войск» с присвоением квалификации «Инженер по эксплуатации радиотехнических средств», в 2009 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Общевойсковая академия им. Фрунзе М.В.» по специальности «Управление техническим обеспечением» с присвоением квалификации «Управленческая деятельность». Свою научно-исследовательскую деятельность начал в 2016 году в должности адъюнкта адъюнктуры кафедры военной педагогики и психологии федерального государственного казенного военного образовательного учреждения высшего образования «Саратовский военный ордена Жукова Краснознаменный институт войск национальной гвардии Российской Федерации».

Во время обучения в адъюнктуре Луняка Анатолий Николаевич успешно освоил программу обучения в соответствии с учебным планом, сдал кандидатские экзамены и подготовил серию публикаций, посвященных теме выпускной научно-квалификационной работе. Результаты исследования неоднократно докладывались на научно-практических конференциях международного и всероссийского уровня, обсуждались на методологических семинарах кафедры военной педагогики и психологии Саратовского военного ордена Жукова Краснознаменного института войск национальной гвардии Российской Федерации.

Луняка А.Н. проявил в исследовательской работе такие качества, как самостоятельность, ответственность, целеустремленность. На протяжении всего времени обучения в адъюнктуре он взаимодействовал с научным руководителем, оперативно и адекватно реагируя на советы и замечания.

Анатолий Николаевич обладает несомненными аналитическими способностями, исследовательские компетенции у него сформированы на достаточно высоком уровне.

Представленная выпускная научно-квалификационная работа выполнена Луняком Анатолием Николаевичем самостоятельно, ее содержание

достаточно полно отражено в публикациях, в том числе в журналах, входящих в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий для опубликования научных результатов диссертаций.

Луняка Анатолий Николаевич владеет современными методами научного социально-психологического исследования, а также методами разработки необходимого исследовательского инструментария. Он зарекомендовал себя как вдумчивый и критически мыслящий исследователь, который с опорой на общепринятую теорию и методологию социальной психологии может определить еще не решенную научную проблему, подобрать комплекс адекватных методов ее решения, правильно провести сбор эмпирического материала, проанализировать его с применением статистических методов и обобщить, представив выводы и рекомендации по результатам исследования.

Выпускная научно-квалификационная работа Луняка Анатолия Николаевича соответствует паспорту специальности 19.00.05 – Социальная психология, является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук в п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842.

Считаю, что Луняка Анатолий Николаевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 – социальная психология.

Научный руководитель:

доктор психологических наук, профессор,
заведующий кафедрой педагогической психологии и психодиагностики
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Саратовский национальный исследовательский государственный
университет имени Н.Г.Чернышевского»



Григорьева Марина Владимировна

«29 » мая 2020 г.

Почтовый адрес: 410012, г. Саратов, ул. Астраханская, 83

Телефон: +7 (8452) 22-37-65

Электронная почта: grigoryevamv@mail.ru

Подпись Григорьевой М.В. удостоверяю
Ученый секретарь СГУ



Федусенко И.В.